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6.2 TLC1543

Este robot no nos lo pone facil con el siguelineas ;Por qué? Porque los 5 sensores (IR1..IR5) estan

conectados a un conversor analogico digital TLC1543 tal y como puedes ver en su esquema
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¢, Como esta conectado con GPIO?

Pues con estos nimeros: * CS en GPIO 5 * Clock en GPIO 25 * Address en GPIO 24 * DataOut en

GPIO 23

¢, Como funciona este chip?

Pues léete su manual de instrucciones, si quieres te lo comentamos brevemente:

1. Este chip se activa por nivel bajo del CS.
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2. En ese momento LEE LA DIRECCION definida por ADDRESS (empezando por el bit mas
alto MSB) donde ADDRESS es un numero entre 0 y 4 en binario que corresponde canal o
sensor infrarrojo que se quiere leer A0 hasta A4 (que corresponden a los sensores IR1
hasta IR5).

3. Los primeros 4 pulsos de CLOCK son para leer ADDRESS (en el flanco de subida).

4. Los otros 6 no valen para nada

5. Los siguientes 10 pulsos se emite por DATAOUT (empezando por el bit mas alto MSB) el
valor leido del sensor de infrarojos que has seleccionado en ADDRESS.

44 Mentirijillas: Realmente el punto 4 no es verdad, lo que pasa es que si has leido
el punto 5 durante los 10 pulsos de reloj esta sacando la lectura del IR definido
por ADDRESS de los 10 anteriores, pero como son los 10 primeros, no valen.

Esto se ve mejor con un dibujo de su manual de instrucciones:

e Must be High on Power Up
Cs
{see Note A) ';’. 1

o | 1 2 3 4 5 6 7 B 9 10 1
CLOCK {
ol

| !-l— Access Cycle B e Sample Cycle B —b-ll
| ¢
DATA ! l ] ><
‘?Ag XMXA?XAEXHXMXMXAz)(AlXAD}l\ Low Level A:trﬂﬂ
L:.' Previous Conversion Data | I
|” mse LSB |
wooness 72 XL | XN
B3 B2 Bl BO I " c3
I MSB LSB | |
I I
LEG ;
EOC o
Shift in New Multiplexer Address; |
Simultaneoushy Shift Out Previous :1.-: =
Conversion Value AID Conversion
Initialize Interval  jigjalize

e Los 4 primeros pulsos de reloj por flanco de subida leen ADDRESS: B3 B2 B1 y BO
mientras tanto por DATAOUT estd sacando los valores A9..A0 definido en una anterior
ADDRESS que no vemos (los 10 primeros pulsos de CLOCK no tiene sentido esos valores
de DOUT).

e Los rayados significan que igual da lo que haya pues no lo lee. Por ejemplo entre el pulso
5y 10 del rejoj, no se estd leyendo ADDRESS.

e Si te fijas, en los siguientes 10 pulsos de CLOCK (sélo aparece el primer pulso) ya empieza
a salir por DATAOUT los valores del sensor definidos en ADDRESS como B3B2B1BO.
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e Entre 10 pulsos de reloj y los otros 10 se necesita un tiempo de conversiéon A/D
Conversion interval.
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